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1. 數一數，有多少？（16分）
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

有（ eq \o(　　,5)）個百，又（ eq \o(　　,4)）個十，又（ eq \o(　　,0)）個一，是（ eq \o(　　,540)）個積木。

	
有（ eq \o(　　,6)）個百，又（ eq \o(　　,0)）個十，又（ eq \o(　　,9)）個一，是（ eq \o(　　,609)）個積木。


2. 填填看：（20分）
608的百位數字是（ eq \o(　　, 6)），十位數字是（ eq \o(　　,0)），個位數字是（ eq \o(　　,8)）。
個位數字是4，十位數字是5，百位數字是8的數是（ eq \o(　　,854)）。
1張1000元的鈔票，可換成（ eq \o(　　,2)）張500元的鈔票。
453的數，百位數字是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(4))），十位數字是（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(5))），個位數字是（ eq \o(　　,3)）。
百位數字是4，十位數字是6，個位數字是9的數是（ eq \o(　　,469)），這個數再加1是（ eq \o(　　,470)）。
3. 比較重的在（ ）裡打ˇ：（16分）
	
	

	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0())）
	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ˇ))）
	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ˇ))）
	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0())）

	
	

	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ˇ))）
	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0())）
	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0())）
	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ˇ))）


4. 
3個娃娃 eq \o(˙,ㄨ,ㄚ)同時吊在相同的鬆緊帶上，結果如下圖。想想看，最重的在（　）裡打ˇ，最輕的在（　）裡畫○：（6分）
	


	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0())）
	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(○))）
	（ eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ˇ))）


5. 連連看：（24分）
4個5 ˙
˙eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄅ.)) 45

8個5 ˙
˙eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄆ.)) 15

3個5 ˙
˙eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄇ.)) 20

9個5 ˙
˙eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄈ.)) 40

6個2 ˙
˙eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄉ.)) 8

4個2 ˙
˙eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄊ.)) 12

7個2 ˙
˙eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄋ.)) 16

8個2 ˙
˙eq \o(\s\do 0(　),\s\do 0(ㄌ.)) 14

6. 算算看，並寫出答數：（18分）
	 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(１)) 每輛車子可載5隻羊，4輛車子共可載幾隻羊？

	（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(20))）隻。

	 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(２)) 每張郵票2元，買5張共要多少元？

	
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(10))）元。

	 eq \o(\s\do 0(○),\s\do 0(３)) 每副眼鏡有2個鏡片，12副眼鏡共有多少個鏡片？

	
（ eq \o(\s\do 0(　　),\s\do 0(24))）個。
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